Тест (6 класс)
По роману А.С. Пушкина «Дубровский»

1. Троекуров:
а. высокообразованный дворянин;

б. человек необразованный и грубый;

в. получил блестящее образование, но нигде не смог проявить его должным образом.

2. Троекуров:

а. имел много крепостных;

б. отпустил их всех на волю;

в. был бедный, жил со слугой и няней.

3. Дворовые Троекурова:

а. искренне любили хозяина;

б. боялись его;

в. пользовались покровительством хозяина и вели себя нагло.

4. Старый Дубровский:

а. был очень богат;

б. владел 70 крестьянами;

в. служил в армии и получал там жалование.

5. Троекуров по чину и званию:

а. был выше старого Дубровского;

б. равный с ним;

в. ниже его.

6. Троекуров и Дубровский:

а. были очень дружны;

б. слегка поссорились;

в. были во вражде и судились за право владеть Кистеневкой.

7. Владимир Дубровский:

а. жил с отцом;

б. в Петербурге;

в. за границей.

8. Владимир приехал домой по вызову няни:

а. застал отца живым и здоровым;

б. нашел его больным и впадшим в детство;

в. не застал отца живым.

9. Владимир:

а. любил Троекурова как родного отца;

б. уважал его;

в. ненавидел, считал виновным в смерти отца.

10. Кистеневку сожгли:

а. случайно;

б. крепостные Дубровского сознательно, по собственной инициативе.

в. крестьяне по сговору с Владимиром Дубровским.
11. Архип-кузнец:

а. жестокий злодей;

б. добрый и миролюбивый;

в.справедливый.

12. Дефорж, появившийся у Троекурова,-это:

а. Дубровский;

б. настоящий француз;

в. переодетый крепостной крестьянин Дубровского.

13. Саша-это:

а. крепостной Дубровского;

б. брат Маши Троекуровой;

в. брат Дубровского.

14. В гостях у Троекурова собрались:

а. одна родня – 7 человек;

б. 80 человек со всей округи;

в. вельможи из Москвы.

15. О Дубровском-разбойнике впервые объявил:

а. Троекуров;

б. Антон Пафнутьич;

в. говорили со всех сторон.

16. Владимир Дубровский:

а. ровесник Маши;

б. намного старше его;

в. старше ее на 5 лет.

17. Антон Пафнутьевич оказался в одной комнате с Дефоржем:

а. Дефорж затащил его к себе;

б. Антон Пафнутьевич сам захотел ночевать с учителем;

в. Троекуров велел наблюдать за учителем.

18. Маша:

а. сразу полюбила Дефоржа, потому пошла на свидание;

б. она знала, что это Дубровский, которого она любила с детства;

в. пошла на свидание из любопытства.

19. Маша не соглашалась уйти с Дубровским, потому что:
а. не любила его и боялась;

б. считала брак, освященный венчанием, нерасторжимым;

в. она очень любила князя Верейского.

20. Дубровский:

а. остался разбойником;

б. погиб;

в. бросил шайку и уехал за границу.
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